

# 六条建议防控H7N9禽流感

## 姜素椿教授:感染后48小时内使用奥司他韦、扎那米韦是有效的;应尽量减少吸烟

□新华社北京4月12日电(黄显斌 洪建国)

面对H7N9禽流感的突然来袭,传染病防治专家、解放军第302医院姜素椿教授12日在接受采访时表示,从地区、季节、候鸟迁徙等自然因素以及病原本身喜寒怕热的特点看,此次的H7N9禽流感疫情可能不会大规模流行,人们不必过度恐慌。

为了科学有效地做好疫情防控工作,姜素椿教授提出六条建议:

1. **早期合理用药。**现有资料显示,感染H7N9禽流感后,病死率高达近30%,说明其致病力很强,目前认为早期使用(在48小时内)奥司他韦、扎那米韦是有效的。一旦怀疑受到感染,应尽早用药,避免无计划盲目用药,否则,不仅达不到疗效,还会增加不良反应。

2. **注射康复者血清。**有计划地收集H7N9康复者的血清,分组对感染H7N9禽流感的老人、儿童、妊娠妇女,以及免疫功能低下的人进行早期输注,可能取得较好的疗效。

3. **进行流行病学调研。**应严密调查感染者可能的感染源及传播途径,特别是会否导致人际间传播。

4. **检测血清抗体。**对H7N9禽流感患者应连续进行病毒血清抗体检测和临床观察,以了解病毒消除规律、抗体消长曲线、抗体是否为保护性抗体,为疫苗的研制提供科学依据。

5. **收集病原标本。**

6. **尽量减少吸烟。**从目前出现的病例来看,男性吸烟患者受到感染后更容易成为重症病人,而且感染H7N9禽流感的患者和死者多为吸烟者,这与吸烟对肺部所致的损害有关。

## 专家:目前H7N9病毒尚未具备大范围人与人传播可能性

□新华社北京4月12日电(记者 孙铁翔 吕诺)

H7N9病毒会不会“人传人”,是目前公众最关心的问题。记者12日采访专家了解到,目前,H7N9病毒尚未具备大范围人与人传播的可能性,但如果病毒继续变异,情况也有可能发生变化。

“H7N9与‘人传人’的SARS是

完全不同的病毒。”中国疾病预防控制中心病毒控制所副所长舒跃龙介绍,据现在对H7N9禽流感患者密切接触者的跟踪,还未发现确诊病例,所以H7N9禽流感还只是一个禽类疾病,尚未发现人际间传播。

据了解,虽然H7N9病毒大范围人与人传播的可能性不大,但如果病毒继续变异的话,情况有可能发生变化。

## 人感染H7N9禽流感患者医疗救治费用通过医保解决

□新华社北京4月12日电(记者 孙铁翔 吕诺)

记者12日从国家卫生和计划生育委员会了解到,国家卫生和计划生育委员会日前下发《关于加强人感染H7N9禽流感疫情防控工作的通知》,明确了人感染H7N9禽流感患者医疗救治费用通过医保解决,并强调“医疗救治费用按照规定渠道解决,严禁

因费用问题延误救治或推诿患者”。

目前,各地积极行动,做好应对人感染H7N9禽流感疫情防控工作。据了解,南京市江宁区参加新农合的患者医疗救治费用每年最高可报销25万元,同时通过社会化大病补充医疗保险,治疗H7N9禽流感最高可报销125万元。广东已设立人感染H7N9禽流感防控及医疗救助基金,首期安排3000万元。

## 全国已确诊43例人感染H7N9禽流感病例

□人民网4月12日电(记者 李叶)

截至12日19时30分,全国已确诊43例人感染H7N9禽流感病例,其中

11人死亡。病例多分布在长三角地区,上海20例(7人死亡),江苏12例(1人死亡),浙江9例(2人死亡),安徽2例(1人死亡)。(www.people.com.cn)

## 中方反对日本在钓鱼岛海域单方面行动

□新华社北京4月12日电(记者 许栋 侯丽军)

外交部发言人洪磊12日在例行记者会上表示,中方反对日方在钓鱼岛海域采取单方面行动,要求其妥善处理涉台问题。

有记者问,日本和台湾有关团体10日签署渔业协议,这是否损害中国

的主权和相关权益?

洪磊强调,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土。关于中日之间的渔业问题,两国早在1997年就签署了渔业协定。

洪磊说,中方反对日方在有关海域采取单方面行动。中方要求日方严格按照中日联合声明确定的原则和精神妥善处理涉台问题。

## 包茂高速“8·26”特大交通事故原因查明 事故发生时司机未采取任何制动措施;26名官员被问责

□新华社北京4月12日电(记者 朱立毅 陈炜伟)

国务院调查组12日披露了造成36人死亡的包茂高速“8·26”特大交通事故全过程。根据披露的情况,因司机疲劳驾驶,肇事的卧铺大客车在追尾装有30多吨危化品的货车时,未采取任

何制动措施,导致事故发生。

经国务院调查组认定,这是一起生产安全责任事故。目前,呼运(集团)有限责任公司副总经理等10人已被司法机关采取刑事强制措施。国务院调查组建议对焦作市道路运输管理局局长、呼运(集团)有限责任公司董事长等26人给予党纪、政纪处分。

受贿给被告人缩短刑期

## 安阳中院原副院长贺晓清被判刑11年

□新华社郑州4月12日电(记者 李丽静)

记者从河南省高级人民法院获悉,安阳市中级人民法院原主管刑事审判工作的副院长贺晓清利用职权给被告人缩短刑期,受贿54万元。清丰县人民法院一审判处其有期徒刑11年。目前,该判决已经生效。

贺晓清从2002年起任安阳市中级人民法院副院长,主管刑事审判工

作。他利用手中的权力,收受被告人亲属贿赂,为被告人缩短刑期,其中最大的一笔达20万元。

河南省高级人民法院院长张立勇说,贺晓清利用职权为被告人缩短刑期,比如5万元缩短2年刑期,3万元缩短1年刑期,1万元缩短半年刑期。清丰县人民法院对贺晓清一案审理后判决贺晓清犯受贿罪,判处有期徒刑10年;犯徇私枉法罪,判处有期徒刑2年。两罪并罚,执行有期徒刑11年。

## 西安首例公交车司机醉驾案开庭

□新华社西安4月12日专电

西安市公交车司机张某1月18日晚上喝酒,1月19日早晨开公交车,被交警查出是醉驾。西安市首例公交车司机醉驾案11日在西安市莲湖区人民法院开庭。在庭审中,张某对自己的

犯罪行为表示认罪。庭审结束后,法官宣布择日宣判此案。

经审理查明,2013年1月19日8时许,公交车司机张某驾驶103路公交车,与一名出租车司机发生争执,被执勤交警拦下检查。经检测,张某的血醇浓度为107.16/100ml,系醉酒驾驶。

<b>物流专栏</b> 35元/车 每周一至周六刊登 广告热线:63330377 13939910018	<b>洛阳</b> 13838861808 <b>广东</b>	<b>洛阳安徽全境合肥</b> 64545738 15137988116	<b>洛五洲货运上海</b> 15837999911 63610323
<b>上海一运洛沪</b> 65380381 13938813182 <b>洛阳</b>	<b>揭汕澄普流潮彩枫峡棉</b> <b>阳头海宁沙州塘溪山湖</b>	<b>洛盐城、常州姜</b> 63761665 13592017345 <b>堰</b>	<b>洛阳 尹君物流常州</b> 江苏全境无锡 63611383 13598171827

**百业信息**  
400元/块 每周一至周六刊登  
电话:63330377 63330677 13939910018  
地址:唐宫西路与纱厂南路交叉口中泰商务大厦21楼

**小米养生酒 古洛风情**  
**好喝 不贵 健康 养胃**  
厂家招县、乡经销商  
树治酒业:13703790800

**龙口·海景房**  
2013年春季推介会邀您参加  
现场装修大奖 家电大奖  
抽取实物大奖等多个奖项  
现场限量推出特价房16.9万元/套(51.2m<sup>2</sup>)

**时间:4月17日**  
**地点:格林豪泰会议室**  
欢迎致电领取入场券  
18637976987  
0379-69935916  
公司地址:申泰2号楼1703室

**冰点无痛脱毛、雀斑、咖啡斑、老年斑、红血丝、太田痣及各种胎记**  
**六折**  
亚峰整形美容 电话:63917111  
地址:解放路新都汇对面亚峰大楼三楼